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Про розгляд не підтриманої 
електронної петиції 

Розглянувши  не  підтриману  електронну  петицію  щодо  квартир  для
учасників бойових дій, які перебувають у черзі повідомляємо наступне.

Враховуючи те, що електронна петиція не набрала необхідної кількості
голосів  у  термін,  який  визначено  Статутом  територіальної  громади  міста
Кропивницького,  затвердженим  рішенням  Міської  ради  міста
Кропивницького  від  31.01.2019  року  №  2303,  та  відповідно  до  норм
статті  231 Закону  України  «Про  звернення  громадян»,  не  підтриману
електронну петицію розглянуто як звернення громадян.  

Виконавчими  органами  Міської  ради  міста  Кропивницького  не
підтриману петицію щодо можливості  забезпечення учасників бойових дій
квартирами у недобудованих будівлях за адресами вулиця Юрія Коваленка
(Маршала  Конєва,  29)  та  вулиця  Степняка-Кравчинського  (вулиця
Дарвіна,40) після завершення їх будівництва (перебудови) опрацьовано. 

В межах повноважень повідомляємо наступне.
Об’єкт  незавершеного  будівництва  житлового  будинку  за  адресою

вулиця  Юрія  Коваленка  (Маршала  Конєва,  29)  є  власністю
житлово-будівельного  кооперативу  «Політ».  Відповідно  до  рішення
виконавчого  комітету   Кіровоградської  міської  ради  народних  депутатів
від  18  листопада  1996  року  №  734  «Про  передачу  виконання  функцій
замовника  на  будівництво  житлово-будівельному  кооперативу  «Політ»  на
даний кооператив покладено відповідні функції. 

 Об’єкт  незавершеного  будівництва  будівлі  по  вул.  Степняка-
Кравчинського  передано  у  державну  власність  відповідно  до  рішень
Кіровоградської міської ради від 19 жовтня 2004 року № 1275 «Про надання
згоди  на  передачу  з  комунальної  власності  територіальної  громади
м.  Кіровоград  незавершеного  будівництва  школи  вул.  Степняка-
Кравчинського  з  позаквартальними  мережами»  та  від  31  січня  2006  року
№  1714  «Про  внесення  змін  до  рішення  Кіровоградської  міської  ради
від 19.10.04 № 1275», право постійного користування земельною ділянкою
належить  Головному  управлінню  національної  поліції  в  Кіровоградській
області.
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Враховуючи, що вищезазначені об’єкти незавершеного будівництва не
належать  до  комунальної   власності  міста  Кропивницького,  Міська  рада
міста  Кропивницького  не  має  повноважень  для  здійснення  правочинів
відносно цих недобудов. 
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